
      VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 17.10.1990.        
l'anno millenovecentonovanta,  il  giorno  diciassette  del  mese di  
ottobre, regolarmente convocato a norma di Statuto, si e' riunito in  
Perugia, presso  la  Sede  Sociale,  il Consiglio di Amministrazione  
della "Societa' Regionale per la Promozione dello Sviluppo Economico  
dell'Umbria SpA - Sviluppumbria SpA", per discutere e deliberare sul  
seguente 
                          ORDINE DEL GIORNO:                          
1.  APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE DEL 4 E 10 OTTOBRE 1990. 
2.  PROGRAMMA DI ATTIVITA' SVILUPPUMBRIA 1991. 
    Determinazioni. 
3.  CONSORZI GARANZIA FIDI. 
    Determinazioni. 
4   AES SCARL - TERNI. 
    Esame offerta esercizio diritto di opzione. 
5.  STAMPA BILANCIO SVILUPPUMBRIA 1989. 
    Determinazioni. 
6.  FIAS SpA - PANTALLA DI TODI. 
    Valutazione per esercizio diritto di opzione. 
E' presente  l'intero Consiglio di Amministrazione nelle persone dei  
Signori Giancarlo  Sacconi,  Mauro  Agostini, Paolo Bianconi, Duilio  
Bruni,  Sauro  Dante,  Biagino  Dell'Omo,  Fazio  Fabbrini,  Alberto  
Franchi,  Bruno   Nicchi,   Michele  Pacetti,  Mauro  Paci,  Claudio  
Pellegrini, Augusto Raiconi, Franco Todini e Piero Ubaldini. Assiste  
il Collegio  Sindacale  nelle  persone  dei Signori Corrado Maggesi,  
Attilio Amadio,  Gianfranco  Cavazzoni, Mario Ciri e Marco Marcacci.  
Assume la  Presidenza  della  seduta il Presidente della Societa' Dr  
Giancarlo  Sacconi  il  quale,  constatata  e  fatta  constatare  la  
presenza del numero legale dei Consiglieri, dichiara aperta e valida  
la seduta.  Chiama  quindi  a fungere da Segretario incaricato della  
stesura del presente verbale il Dr Fabio Scarponi. 
*MENICHETTI 
Il  Presidente,  come  formalmente  preannunciato,  invita  in  sala  
Consiglio l'Assessore all'Economia e Lavoro, Dr Paolo Menichetti, di  
recente nomina,  per  un primo incontro di lavoro con i membri degli  
Organi sociali della Sviluppumbria. Dopo aver presentato l'Assessore  
ai presenti,  il  Presidente  illustra  a  grandi  linee l'attivita'  
svolta da  questo  Consiglio  soffermandosi  sugli aspetti che hanno  
caratterizzato un'impostazione di lavoro diversa rispetto al passato  
e  che   ha  riqualificato  l'immagine  della  Sviluppumbria.  Cio',  
prosegue  il   Presidente,   sia   pure  in  presenza  di  dotazioni  
finanziarie  inadeguate,   utilizzate   comunque   al  meglio  delle  
possibilita'. Necessita'  improrogabili  sono, allo stato, quella di  
un congruo  adeguamento dei  contributi  annuali  della  Regione  ai  
Programmi  di  attivita', sostanzialmente invariati dal 1980, quella  
della modifica dell'art. 6, lettera c, dello Statuto  (che  consente  
attualmente  soltanto   partecipazioni   di  minoranza)  da  attuare  
mediante Legge Regionale e quella di una revisione dello Statuto che  
adegui gli  strumenti  operativi  della  Societa'  alla  luce  degli  
orientamenti suggeriti a suo tempo dal Consiglio Regionale e attuati  
dalla   Sviluppumbria.    Il    Presidente    conclude   presentando  
singolarmente all'Assessore i Consiglieri e i Sindaci. 
L'Assessore    Menichetti,     ringraziando    per    l'opportunita'  
dell'incontro,   auspica    la   massima   collaborazione   con   la  
Sviluppumbria,  fondamentale   strumento  della  politica  economica  
regionale. Dopo  aver  approfondito  quelli  che  sono  gli  aspetti  
principali dell'attuale fase economica della regione, aspetti che da  
un lato  suscitano  preoccupazione  e dall'altro un cauto ottimismo,  
evidenzia  la  necessita'  di  uno  sforzo  congiunto  di  tutte  le  
forze attive  della  regione  al  fine  di  focalizzare  gli aspetti  



salienti dell'economia  umbra  e  di  consentire,  successivamente e  
conseguentemente,  la   determinazione   degli   orientamenti  sugli  
interventi  da   attuare.  Per  quanto  concerne  la  Sviluppumbria,  
L'Assessore da' atto del lavoro positivamente svolto dalla Societa',  
caposaldo del  sistema di servizi per le imprese nella realizzazione  
del quale  la  Regione Umbria e' da tempo impegnata. Assicura il suo  
diretto interessamento per l'ottenimento di una congrua dotazione di  
mezzi finanaziari e per l'adeguamento dello Statuto, operazione gia'  
da tempo  all'attenzione  degli  organismi competenti e su cui si e'  
gia' iniziato a lavorare. Infine l'assessore si dichiara interessato  
e disposto  ad  effettuare  frequenti  incontri di lavoro con questo  
Consiglio.                                                            
Il  Presidente,  dichiarando  pieno  consenso  sulle  considerazioni  
svolte,ringrazia l'Assessore a nome di tutti i presenti.        
--------------------------------------------------------------------  
Dopodiche', essendo  le  ore  18.30  circa,  il  Presidente dichiara  
chiusa l'odierna seduta. 
IL SEGRETARIO                                          IL PRESIDENTE  


